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 های زیر را کامل کنید. مناسب عبارت یواژه با انتخاب  1

 افزایش(  -شعاع اتمی )کاهش  پاییر   از بالابه  دوره ای در یک گروه شعاع اتمی عنصرهای جدولوند تغییر ر آ(

  بد. می یاافزایش( –ودر یک دوره شعاع اتمی از چپ به راست)کاهش د  یابمی

 واکنش   تندی( –پتاسیم پرمنگنات با یک اسید آلی در دمای اتاق به )کندی ( بنفش  –محلول )آبی (ب

 . و بی رنگ می شود  می دهد 

   شاخه دارلی اتن  پچگالی   .رد داردکاربسرنگ ( -وپن در تهیه )کیسه ی خون پلی پرپ( 

 (97/0 – 92/0   3g/cm  .است ) 

 بیشتر( است.  –)کمتر   42H20C از 22H10Cدروکربن  یه چگالی ( ت

 تندتر(    /زمان فرآورده ها )کندتر -می شود، شیب نمودار مول هرچه واکنش به پایان آن نزدیک تر ث(

 .می شود

 .فرار تر است (  52H25 C   - 38  H18C    ( نآلکاپ(در شرایط یکسان 
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 های زیر را بررسی کنید و در صورت نادرستی عبارت درست را بنویسید. درستی یا نادرستی هریک ازعبارت 2

 

 .  است و در هر دمایی آن را حفظ می کند لادارای رسانایی الکتریکی باآهن آ( 

 می گویند.  واحد تکرار شوندهنش پلیمر شدن ؛ به واکنش دهنده ها در واکب(

 .بستگی دارد ماده  نوعماده فقط به ظرفیت گرمایی ویژه  پ(

 . از معروفترین پلی استر ها است   یکیلی مر کولار  پت( 

 افزایش  را   هیدروژن پر اکسید سرعت واکنش تجزیه ی آنبه محلول  پتایسم یدید محلول   دو قطره افزودنث( 

   می دهد. 

 

 

2 

 

3 
 ه سوالات پاسخ دهید: بداده شده ناصر توجه به آرایش الکترونی فشرده ی اتم عبا 
ونهایتعداآ(   است؟  چند ،24عنصری با عدد اتمی   ظرفیتی  د الکیی

 ؟ تعییر  کنید را   Se34دوره و گروه عنصر ب(

ون نسبت تعداد یی3Fe26+کاتیون در  پ(  ؟ چند است   l=2 به  0l=های الکیی
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   2Cl (g)+ 3PCl → kJ + 116 (g) 5PCl (g)                 با توجه به واکنش داده شده پاسخ دهید. 4

 .ن رسم کنید نمودار آنتالپی را برای آآ( 

 را مشخص کنید. H Δب( علامت 

 ؟ چرا ها؟ها بیشتر است یا فراوردهپ( پایداری واکنش دهنده
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 دهد:فلز آلومینیم مطابق واکنش زیر با هیدروکلریک اسید واکنش می 5

(g)2(aq) + 3H3(aq)→2AlCl  2Al(s) + 6HCl 

چند لیترگاز   STP% با مقدار کافی محلول هیدروکلریک اسید در شرایط 90گرم آلومینیم با خلوص   4از واکنشآ(

 Al = 27 gr.mol )- (شود؟هیدروژن آزاد می
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6 

برسد. با محاسبه   Co  45به Co 35ژول گرما می دهیم. تا دمای آن از 141گرم از یک فلز خالص    06به 
 فلزهای موجود در جدول زیر است؟  ز کنید این فلز کدام یک ا  مشخص

 

 

 

 
   1 

 های زیر پاسخ مناسب بنویسید.برای پرسش 7

 ؟  ( Zn 30 –     Cu29  -    aN11) وای مرطوب سریع تر واکنش می دهد:کدام فلز در هآ( 

 ؟  واکنش پذیر تر است  Cl17یا   F9 هالوژن  در شرایط یکسان کدام ب( 

 ؟  می سوزد الیاف آهن داغ و سرخ در هوا نمی سوزد ولی در اکسیژن خالصچرا پ( 

   گذارد؟ میزیست  ظروف پلاستیکی رد پای کوچکتری در محیطدر تولید  ی لاکتیک اسید پلاز استفاده  چرا ت( 

 چه نام دارد؟ آشناترین عضو خانواده ی کربوکسیلیک اسید ها  ث(
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 نام آلکانهای زیر را بنویسید. آ(  8

 

1 ) 

 
 

 

2 ) 

 

 

 .روشی برای تشخیص این دو مایع پیشنهاد کنید.ندرنگ هست هگزن دو مایع بی-1هگزان و  ب( 
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9  
ثانیه مقدار   30گذشت    بایدروکلریک اسید واکنش می دهیم.  محلول ه2Litگرم فلز آلومینیوم را با  8/5
 ت آلومینیوم باقی مانده است. مطلوب اس  مگر   0/ 4

                                (g)2H +3)(aq 32AlCl       (aq)    + 6HCl s)(2Al   
 

       (Al = 27 g/mol). برحسب مول بر دقیقه حساب کنید  مصرف آلومینیم سرعت متوسط  -الف
 چند است؟  بر دقیقه ر برحسب مولا تولید آلومینیم کلریدسرعت متوسط  -ب
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 :میان معادلۀ شیمیایی موازنه شده با سرعت واکنش رابطۀ زیر برقرار استآ(  10

 
ب( سرعت واکنش با سرعت تولید یا مصرف کدام ماده برابر است؟ .آ( معادلۀ موازنه شده را بنویسید

 چرا؟
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 ؟ چرا؟  ل کدام ماده در آب بیشتر استلاانحآ(   11

     OH – 2CH – 3CH(2     OH – 2CH – 2CH– 2CH – 2CH – 2CH – 3CH    (1 

 .بخش های قطبی و ناقطبی را در مولکول مشخص کنیدب( 
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 واکنش درون کادر را بدست آورید.  ΔH،  3تا   1های به کمک معادله  12

 

 kJ1351 -O            ΔH= 2+6H2→2N2+3O31) 4NH 

kJ 367/4-O                    ΔH= 2+H2→N 2O+H22) N 

 kJ 285/9-O                         ΔH= 2→H 2O  
1

2
+23) H 

O2+3H2O→4N2+3N32NH  
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 باتوجه به شکل های روبه رو به پرسش های زیر پاسخ دهید  13

  .الف( میانگین تندی حرکت مولکول های آب دو ظرف را با هم مقایسه کنید

   ب( انرژی گرمایی آب در کدام ظرف بیشتر است؟ چرا؟

 . پ( ظرفیت گرمایی و ظرفیت گرمایی ویژة آب دو ظرف را مقایسه کنید
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14 

 .زندة آن را بنویسیدالکل سادی اسید و  دی ساختار پلی استری به صورت زیر است،آ( 

 
 .داده شده را کامل کنید معادله های پلیمر شدنب( 
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